
A C T A S

EXTRACTO

DE  LOS  ACUERDOS  ADOPTADOS  POR  EL EXCMO.  AYUNTAMIENTO 
PLENO DE ESTA CIUDAD, EN SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA 28 DE ABRIL DE 2.014, Y QUE SE PUBLICA EN CUMPLIMIENTO DE LO 
DISPUESTO EN EL ARTICULO 196.3 DEL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN, 
FUNCIONAMIENTO Y REGIMEN JURIDICO DE LAS ENTIDADES LOCALES.

----------------------- 
Hora de comienzo: 09:00
Hora terminación: 09:10
SRES. ASISTENTES:
Alcalde-Presidente: D. José Ignacio Landaluce Calleja.
Tenientes de Alcalde: D. Jacinto Muñoz Madrid, D. Luis A. Fernández Rodríguez, Dª 
Maria Pilar Pintor Alonso, D. Diego González de la Torre, Dª Eva Francisca Pajares 
Ruiz, D. Francisco J. Rodríguez Ros y Dª Susana R. Pérez Custodio.
Concejales: Dª  Paula  Conesa  Barón,  Dª  Patricia  Cardoso  Castillo,  Dª  Mª  Victoria 
Zarzuela Ramos, Dª Ana Belén Rodríguez Pizarro, D. Segundo Ávila Campos, Dª Laura 
Ruiz  Gutiérrez,  D.  Diego  J.  Sánchez  Rull,  D.  Miguel  Alberto  Díaz  Gil,  Dª  Rocío 
Arrabal Higuera, Dª Rocío Melgar Clavijo y D. José L. Alcántara Alcaraz. 
Secretario General: D. José Luis López Guío.
Oficial   de Actas:   Dª Francisca Mª Ramos Pastor.
Faltaron  :   La Tte. de Alcalde Dª Juana I. Cid Vadillo y los Concejales D. Diego de 
Salas Sierra, D. Rafael España Pelayo, Dª Isabel Mª Beneroso López Dª Inmaculada 
Nieto Castro, D. Antonio E. Delgado Benítez, D. Hermenegildo González Núñez y D. 
José Mª España Núñez.

----------------------

PUNTO ÚNICO.- Expresado por el Sr. Presidente que el objeto de esta sesión 
es  proceder  a  la  formación  de  Mesas  Electorales  con  motivo  de  las  Elecciones  al 
Parlamento Europeo del próximo día 25 de Mayo de 2.014, se sigue el sistema de sorteo 
y teniendo presentes las Listas que integran el Censo Electoral se van insaculando los 
electores  que  habrán  de  formar  parte  de  las  Mesas,  nombrándose  por  cada  una  un 
Presidente,  dos Vocales,  dos suplentes  de Presidente y cuatro suplentes  de Vocales, 
quedando completada la composición de las Mesas de los cuatro Distritos Electorales en 
que  está  dividida  la  Ciudad,  acordándose  que  dicha  composición  se  notifique  al 
Presidente de la Junta Electoral de Zona, a los efectos oportunos.

                                                                                    Algeciras, 28 de Abril de 2.014
                                                                                         EL SECRETARIO GENERAL,
                   Vº Bº 
            EL ALCALDE,

                                                                                       Fdo.- José Luis López Guío  .  

   Fdo.- José I. Landaluce Calleja.
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